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Задача 1. Ðåøèòü óðàâíåíèå íà êîìïëåêñíîé ïðÿìîé 𝑧(𝑡) ∈ C:
(a) 𝑧̇ = −2𝑖𝑧;
(b) 𝑧̇ = (2 + 4𝑖)𝑧;
(c) 𝑧̇ = (−1 + 𝑖)𝑧.

Задача 2. Ïóñòü 𝑧 = 𝑥 + 𝑖𝑦, 𝑥, 𝑦 ∈ R. Çàïèñàòü óðàâíåíèÿ èç çàäà÷è 1 â ìàòðè÷íîì âèäå â êîîðäè-
íàòàõ (𝑥, 𝑦). Çàïèñàòü ðåøåíèÿ ïîëó÷èâøèõñÿ óðàâíåíèé. Íàðèñîâàòü ôàçîâûå ïîðòðåòû.

Задача 3. Íàéòè ðåøåíèå ñèñòåìû ñ íà÷àëüíûì óñëîâèåì 𝑥(0) = 𝑥0, 𝑦(0) = 𝑦0.
𝑥̇ = 𝑥− 3𝑦, 𝑦̇ = 3𝑥 + 𝑦.

Задача 4. Íàéòè âñå âåùåñòâåííûå ðåøåíèÿ ñëåäóþùèõ ñèñòåì. Îïðåäåëèòü òèï îñîáîé òî÷êè.

(a) 𝑥̇ = −𝑥− 2𝑦, 𝑦̇ = 4𝑥 + 3𝑦;
(b) 𝑥̇ = −𝑥− 5𝑦, 𝑦̇ = 𝑥 + 𝑦;
(c) 𝑥̇ = 8𝑥 + 25𝑦, 𝑦̇ = −2𝑥− 6𝑦;
(d) 𝑥̇ = 5𝑥 + 4𝑦, 𝑦̇ = −10𝑥− 7𝑦.

Указание. Íàéòè êàêîé-íèáóäü ñîáñòâåííûé âåêòîð 𝑣 ìàòðèöû ñèñòåìû. Îí îêàæåòñÿ êîìïëåêñ-
íûì, ñîïðÿæåííûé ê íåìó âåêòîð òàêæå áóäåò ñîáñòâåííûì (ñ ñîïðÿæåííûì ñîáñòâåííûì çíà÷åíè-
åì). Ïóñòü ñîîòâåòñòâóþùåå ñîáñòâåííîå çíà÷åíèå ðàâíî 𝜆 = 𝛼+𝑖𝜔. Òîãäà ó óðàâíåíèÿ åñòü ðåøåíèÿ
𝑣𝑒𝜆𝑡 è 𝑣𝑒𝜆̄𝑡, à òàêæå, ïî ëèíåéíîñòè, âñå èõ ëèíåéíûå êîìáèíàöèè. ×òîáû íàéòè âåùåñòâåííûå ðå-
øåíèÿ, äîñòàòî÷íî âçÿòü âåùåñòâåííóþ è ìíèìóþ ÷àñòè 𝑣𝑒𝜆𝑡 (ïî÷åìó îíè áóäóò ðåøåíèÿìè?) è âñå
èõ ëèíåéíûå êîìáèíàöèè.

Задача 5. Ïðè êàêîì çíà÷åíèè ïàðàìåòðà 𝛼 ñèñòåìà èìååò îñîáóþ òî÷êó òèïà ¾öåíòð¿? Íàðèñîâàòü
ôàçîâûé ïîðòðåò ñèñòåìû ïðè ýòîì çíà÷åíèè 𝛼.

𝑥̇ = 𝛼𝑥 + 2𝑦, 𝑦̇ = −5𝑥− 3𝑦
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